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一覚悟を決めて定積分する.

Hsinれたtt x t - i tは .頑張れば Hsienたt）-xt.it
で答案！

計算できる.でも6項出てくるのでメンドい. =ド
（sinh Et）+×#+y2-2×t sin（2nEt）

グラフで考えてラクできないか？ - 2 y s i nGmt）+2なt)dt・
（sin（2nEt）-Xt_がは.にSM（いたが

☆（xtty）をかたまりとしてもOK.（慣れてる方向け）
に x ttyの差の2乗。つまり ☆ミスを減らすために分割して考えていく.
U八

u . x t は ここで、

https：/
/eenj.ge.2この2乗を0～1まで足し合わせたもの =［E - I sin（4代）［

→ 最小にするX.yは？

!

→ わからん . . .



※ がat=が（だぶき
!

I

'/HsinG y u

'に似た"な't？'
.f'gut=上

よって

① =I+が+y2-迕+×y
→独立変数の2変数関数=［FwsGrit））ftfiosGmt)d t → 一文字固定（どっちがラク？）
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だ_sin(met）で

_ さ
こは2+×y+が迕+I
=は+EFE- i tた

i e t l i し た い

in_
灬旬 =は+非たに問一高で

!



となるので、

y-_-I かつ がnt
↳ （Xは）=（it，一言）のとき

最小値-PT+fをとる。
よって In-_-PT t E なので、
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